Сведения об условиях питания обучающихся.
Столовая КГБОУ «Минусинского кадетского корпуса состоит из двух обеденных залов, пищеблока, складских и холодильных помещений. Зал приема пищи рассчитан на 164 посадочных мест.  За каждым классом закреплены определенные столы. Услуги горячего питания, по итогам электронного аукциона, оказываются сторонней организацией (аутсорсинг).
Для обеспечения обучающихся здоровым питанием, составными частями которого являются оптимальная количественная и качественная структура питания, гарантированная безопасность, технологическая и кулинарная обработка продуктов и блюд, физиологически обоснованный режим питания, нами было разработано примерное 14-дневное меню, которое включает в себя - завтрак, второй завтрак, обед и полдник ужин, заверенное территориальным Роспотребнадзором. Обучающиеся, убывающие на различные длительные мероприятия, обеспечиваются сухим пайком. 
Продукты, поступающие на пищеблок, соответствуют гигиеническим требованиям, предъявляемым к продовольственному сырью и пищевым продуктам, и сопровождаться документацией, удостоверяющей их качество и безопасность, с указанием даты выработки, сроков и условий хранения продукции.
Готовые блюда и кулинарные изделия отвечают гигиеническим требованиям безопасности и пищевой ценности, предъявляемым к пищевым продуктам.
Приготовление блюд производиться под контролем медицинского работника.  Также одним из методов организации внутреннего контроля является создание бракеражной комиссии, в обязанности которой входит постоянный контроль качества поступающего в столовую сырья и готовой продукции. Кроме того, в процессе технологической обработки (в любое время без предупреждения работников столовой) такая комиссия выборочно проверяет соблюдение всех положенных параметров.

В КГБОУ «Минусинский кадетский корпус» создание отдельного меню для категории инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не осуществляется.
